



Την Τρίτη 8 Μαρτίου 2016, παρουσιάστηκε σε εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από την Πρεσβεία του Ισραήλ στην Ελλάδα και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ), στο Μέγαρο της Παλαιάς Βουλής, η κοινή έκδοση γραμματοσήμων για τα «25 Χρόνια Διπλωματικών Σχέσεων Ελλάδας – Ισραήλ», με απεικόνιση τα λιμάνια της Χάιφας και της Θεσσαλονίκης.

Κατά την εκδήλωση, απηύθυναν χαιρετισμούς η πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα, κα Ιρίτ Μπέν Αμπα, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ, κ. Κωστής Μελαχροινός, και ο ειδικός σύμβουλος των Ελληνικών Ταχυδρομείων και πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος, κ. Μωϋσής Κωνσταντίνης. Στη συνέχεια, ακολούθησαν ομιλίες προσωπικοτήτων που διατηρούν ιδιαίτερες σχέσεις με το Ισραήλ και την Ελλάδα. Συγκεκριμένα, μίλησαν ο βουλευτής και πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ελληνο-Ισραηλινής Φιλίας, κ. Δημήτρης Σεβαστάκης, ο πρώην γενικός γραμματέας του Υπουργείου Εξωτερικών και πρώην πρέσβης της Ελλάδας στο Ισραήλ κ. Αναστάσιος Μητσιάλης, ο επιχειρηματίας και πρώην πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα κ. Ραμ Αβιράμ, η καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών και συγγραφέας κα Λένα Διβάνη, η πολιτική επιστήμων και ερευνήτρια του Ιδρύματος Yad Vashem στην Ιερουσαλήμ κα Γαρυφαλλιά Μίχα, η αρχιτέκτων και απόφοιτος του Πανεπιστημίου Technion της Χάιφας κα Ματίλντα Μπεράχα, και ο διευθυντής σύνταξης της Huffington Post στην Ελλάδα κ. Νίκος Άγουρος.

Η πρέσβης του Ισραήλ αναφέρθηκε στη σημασία του γραμματοσήμου αυτού για τις στενές μεταξύ των δύο κρατών σχέσεις και σημείωσε πως με την παρουσίασή του ολοκληρώθηκε ο κύκλος εκδηλώσεων για τον εορτασμό των 25 ετών διπλωματικών σχέσεων. Μεταξύ άλλων θύμισε πως το λιμάνι της Χάιφας κατασκευάστηκε από Εβραίους που μετανάστευσαν εκεί από τη Θεσσαλονίκη, γεγονός που συνετέλεσε στην επιλογή του ιδιαίτερου αυτού θέματος. Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος των ΕΛΤΑ τόνισε τα κοινά στοιχεία μεταξύ των δύο λαών και ευχήθηκε μία μελλοντική σειρά γραμματοσήμων να εορτάσει τους δεσμούς όλων των λαών της Μέσης Ανατολής.

